





炫彩灯展点亮乡村游

7月8日晚,安徽省合肥市肥东县桥 头集镇欢乐森林景区,人们在欣赏灯展。

暑期,安徽省合肥市肥东县桥头集 镇欢乐森林景区内游人如织,该景区7月 8日起至8月31日策划炫彩灯展,结合美 食节等夜间活动,点燃了酷暑之下的乡 村游新热点。

新华社发 阮雪枫摄

今日入伏,安徽昨日发布高温黄色预警

罗艳 记者 祝亮

记者从气象部门了解到,随着雨带的南压,我省多地迎来高温酷暑,省气象台昨日发布高温黄色预警,而随着今日入伏,高温热浪还会持续升级。不过根据最新预报,13日起大雨将卷土重来,15日有望降温。

我省发布高温预警,今明高温持续

据气象部门预测,11日至12日,亳州、宿州和 淮北部分地区大雨到暴雨。13日至16日,新一轮 强降水过程将自北向南影响我省。

安徽省气象台昨日10时发布高温黄色预警。预 计未来3天全省大部分地区最高温度将达35℃以 上,其中六安市、安庆市、池州市、铜陵市、芜湖市、马 鞍山市、宣城市、黄山市最高温度将超过37℃。

13日大雨卷土重来,15日有望降温

据省气象专家预计,11日至12日,亳州、宿州和淮北部分地区有大到暴雨。13日至16日,新一轮强降水过程将自北向南影响我省。13日,沿淮淮北部分地区大雨,局部暴雨;14日,沿江江北局部中到大雨;15日至16日,雨带南压,淮河以南部分地区大雨到暴雨,局部大暴雨。18日前后,副热带高压北抬,逐渐控制我省。17日,全省大部分地区仍有雷阵雨,其中淮北地区局部中到大雨;18日后,全省以多云到晴天气为主。

气温方面,未来十天我省多高温天气。11日至

13 日,我省大部分地区最高气温35℃左右,部分地区36~38℃;14日,我省北部高温有所缓解,江淮之间南部和江南的最高气温仍在35℃以上。15 日至17日,受冷空气影响,全省气温有所下降。18 日至19日,淮河以南部分地区将再次出现35℃以上的高温天气。

长达40天的"三伏天"今日开启

今日将进入三伏天,意味着一年中最炎热的时节开始了。三伏天通常由初伏、中伏、末伏组成。三伏天中的初伏和末伏都是固定的10天,而中伏时间的长短则不固定,有些年份是10天,有些年份是20天。中伏长短一般参考当年夏至和立秋之间,有几个庚日,4个庚日就是10天,5个庚日就是20天,而今年在夏至节气到立秋节气之间,有5个庚日,因此中伏有20天,所以今年三伏天长达40天。

其实每年人伏的时间是不固定的,传统历书上有说"夏至三庚便数伏",意思就是说,夏至节气过后的第三个庚日就是入伏的时间。传统历法中,是根据十天干和十二地支来计算的,其中,含有"庚"字的日子,就被称为"庚日",比如庚子、庚寅、庚辰、庚午等,每10天会重复一次"庚日"。

今年夏至时间是6月21日,当天是庚戌日,再往后数2个庚日,就是入伏时间了。夏至当天是第一个庚日,往后数10天,第二个庚日是7月1日(庚申日),再往后数10天,第三个庚日是7月11日(庚午日)。因此,今年7月11日这天就是入伏。

出伏时间一般参考立秋节气,今年立秋在8月8日,8月10日(庚子日)是末伏开始的时间。而一般末伏有10天,今年出伏时间是8月20日。

什么时候能查到高招录取结果?

安徽考生看这里,录取时间已公布

星报讯(记者 祁琳) 日前,安徽高考考生陆续完成高考志愿网上填报。记者从省考试院获悉,接下来,高招工作将正式进入录取阶段。那么,什么时候能查到录取结果呢?

据悉,通常,招生院校在相应批次平行志愿正式 投档后,即进行预录取工作,各院校的预录取工作完 成后将提交预录取结果,经省考试院审核后,考生即 被正式录取。当然,在规定的时段内,各招生院校的 进度会稍有不同,省考试院会持续更新每日录取情 况,请大家耐心等待。一般来说,相应批次录取时段 的后几天,考生可陆续查询本人的录取结果。 关于录取时间安排,普通文理科录取时间为 ——本科提前批:7月9日~7月13日;国家专项、地方专项:7月13日~7月16日;高职(专科)提前批:7月17日;高校专项:7月18日~7月19日;本科一批:7月20日~7月25日;本科二批:7月27日~8月1日;高职(专科)批:8月4日~8月12日。

艺术类录取(分四个批次)。第一批次:7月5日~7月11日;第二批次:7月13日~7月20日;第三批次:7月23日~7月27日;第四批次:8月2日~8月8日。体育类录取(分两个批次)。第一批次:7月14日~7月19日;第二批次:8月2日~8月6日。

今年1~6月

清理拖欠中小企业账款9亿元

星报讯(记者 张贤良) 记者从省经信厅获悉,今年以来,我省大力推动清理拖欠中小企业账款,1月至6月,共帮助314家中小企业清偿被拖欠账款9亿元,其中无分歧欠款清偿率100%。

据悉,我省经信等部门组织对全省拖欠中小企业账款问题进行全面细致排查起底,同时,强化投诉办理,做到快发现、快核查。对明确属于拖欠账款的,立即向有关市、部门下达任务单,要求尽快支付拖欠账款。专人全程跟踪办理,第一时间回访投诉人,努力做到投诉接待有温度、办理有力度、清偿有速度。

今年1~5月,

规上服务业实现营收2476.8亿元

星报讯(狄美婷记者沈娟娟) 记者从安徽省统计局了解到,今年1~5月,全省规上服务业实现营业收入2476.8亿元,同比增长6.9%,较1~4月加快1.3个百分点,延续恢复向好态势。

从企业用工状况来看,今年5月末,全省规上服务业企业用工人数128.7万人,同比增长5.7%,较4月末加快1.2个百分点。数据显示,全省生活性服务业快速恢复,规上生活性服务业营业收入增长15%,较1~4月加快4个百分点,比全部规上服务业高8.1个百分点。

记者获悉,1~5月,全省规上服务业数字经济核心产业营业收入增长11.1%,较1~4月加快3.1个百分点,连续3个月呈现回升态势。

今年1~5月,

规上工业利润同比下降15.4%

星报讯(狄美婷 记者 沈娟娟) 记者从省统计局了解到,今年1~5月,全省规模以上工业企业实现利润总额799.7亿元,同比下降15.4%。

数据显示,1~5月,在40个工业大类行业中,有14个行业利润总额同比增加、26个行业减少,其中,汽车制造业增长1.8倍,电力、热力生产和供应业增长94%,电气机械和器材制造业增长87.1%,煤炭开采和洗选业增长65.8%。

此外,1~5月,我省规模以上工业企业每百元营业收入中的成本为87.06元,同比增加0.94元;每百元营业收入中的费用为7.68元,同比减少0.21元。